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ABD

ABD borsaları Cuma günü enflasyon baskılarıyla geriledi. Haftalık kayıplara rağmen S&P 500 ve Dow art arda dördüncü, Nasdaq ise

beşinci ayını yükselişle tamamladı. Bugün Labor Day nedeniyle piyasalar kapalı olacak. Trump yönetimi, ABD temyiz mahkemesinin çoğu

tarifenin yasa dışı olduğuna karar vermesine rağmen ticaret müzakerelerine devam ediyor. Federal Temyiz Mahkemesi’nin 7–4’lük kararı,

Kongre’nin başkana acil durum yetkileri verdiğini ancak tarifeler veya vergiler koyma yetkisini açıkça içermediğini vurguladı. Karar,

Nisan’da getirilen misilleme tarifelerini ve Şubat’ta Çin, Kanada ve Meksika’ya uygulanan tarifeleri kapsıyor. Ancak diğer yasal

çerçevelerle getirilenleri kapsamıyor. Trump kararı eleştirdi ve Yüksek Mahkeme’ye başvuracağını açıkladı. Tarifeler 14 Ekim’e kadar

yürürlükte kalacak. Yönetimin konu ile ilgili alternatif çözümler üzerine görüştüğü konuşuluyor.

Bu hafta ABD piyasalarının odak noktasında, geçen ayki sert aşağı yönlü revizyonların ardından açıklanacak olan Ağustos istihdam

raporunda olacak. Bu veri, Fed’in Eylül ayındaki faiz kararından önce yayımlanacak son istihdam göstergesi niteliğini taşıyor. FOMC üyeleri

işgücü piyasasında yavaşlama endişelerini dile getirmişti. Açıklanacak veride piyasa beklentisi ise tarım dışı istihdamda yalnızca 78 bin

kişilik artış yönünde. İşsizlik oranının yaklaşık dört yılın zirvesi olan yüzde 4,3’e yükselmesi, ücret artışlarının ise yüzde 0,3 seviyesinde

sabit kalması öngörülüyor. Ayrıca, özellikle Çalışma İstatistikleri Bürosu’na (BLS) yönelik eleştiriler nedeniyle, özel sektör verilerine

yönelik ilgi arttığından ADP istihdam raporu da yakından izlenecek. Açık iş sayısına ilişkin JOLTS verileri de gündemde olacak.

Öncü göstergeler arasında, imalat sanayiinde daralma eğilimini, hizmetlerde ise genişlemeyi sürdürmesi beklenen ISM PMI endeksleri

öne çıkıyor. Bunun yanı sıra, ticaret dengesi de gümrük tarifelerinin mal akışları üzerindeki etkisi açısından dikkatle takip edilecek. Şirket

bilançoları cephesinde ise Broadcom ve Salesforce’un sonuçları, teknoloji sektörünün genel görünümüne ilişkin piyasa algısını test

edecek.

Euro Bölgesi

Avrupa borsaları, risk iştahının artmasıyla Pazartesi günü güçlü bir açılışa hazırlanıyor. Avrupa’da ekonomik takvim sakin olsa da

yatırımcılar, yeni sinyaller için AB işsizlik rakamlarını takip edecek. Aynı zamanda piyasalarda, bu ayın ilerleyen günlerinde açıklanacak

ABD istihdam verileri ve Fed’in faiz kararı öncesinde küresel faiz görünümü değerlendirmeye devam ediyor. Ticaret cephesinde ise ABD

federal temyiz mahkemesi, Trump’ın uyguladığı misilleme tarifelerinin çoğunun yasa dışı olduğuna hükmetti. Yönetim 14 Ekim’e kadar

kararı Yüksek Mahkeme’ye taşıyabilecek Açılış öncesi işlemlerde Euro Stoxx 50 vadeli işlemleri %0,15, Stoxx 600 vadeli işlemleri ise

%0,05 yükseldi.

Bu hafta Euro Bölgesi’nde enflasyon verileri bekleniyor. Daha önce açıklanan raporlara göre Fransa, İspanya ve İtalya’da enflasyon

sırasıyla yüzde 0,8, yüzde 2,7 ve yüzde 1,7 ile tahminlerin hafif altında gerçekleşirken, Almanya’da enflasyon beklentilerin üzerine çıkarak

yüzde 2’nin üzerine yükseldi. Bölge enflasyonuna ilişkin piyasa beklentisi manşet enflasyonun 2,1%’e yükseleceği, çekirdek enflasyonun

2,2%’ye yavaşlayabileceği yönünde.

Türkiye

Geçen hafta genelinde kurda düşük volatilitede kademeli ve sınırlı yükseliş eğilimi kaydedildi. Yurt içerisinde gözler çarşamba günkü

enflasyon verilerinde olacak. Eylül ayı TCMB’nin faiz indirimine gitmesi beklenirken öncesinde enflasyondaki genel eğilim yakından

izlenecek. Bugün yurt içerisinde ikinci çeyreğe ilişkin büyüme ve İSO Türkiye imalat PMI verisi açıklanacak. Ayrıca İTO İstanbul TÜFE

verisi takip edilecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:10 itibariyle 41,14 civarında haftaya yataya yakın seyirlerde başladı.
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EUR/USD

Altın fiyatları %1 artarak ons başına 3.480 doların üzerine çıktı ve rekor seviyeye yaklaştı. Bu yükselişte Trump’ın gümrük tarifeleriyle ilgili belirsizlik ve faiz indirimi beklentileri etkili oldu. Federal temyiz
mahkemesi, Trump’ın acil durum yasasıyla koyduğu küresel tarifelerin yasa dışı olduğuna hükmetti ancak bu tarifeler 14 Ekim’e kadar yürürlükte kalacak. Öte yandan Trump’ın Fed Guvernörü Lisa
Cook’u görevden alma girişimine ilişkin duruşma kararsız tamamlandı. ABD enflasyon verileri bu ay içinde faiz indirimi beklentilerini güçlendirirken, piyasalar %87 ihtimalle 25 baz puanlık indirim
fiyatlıyor. San Francisco Fed Başkanı Daly de gevşeme yanlısı tutumunu yineledi. Altın yatırımcıları için bu hafta açıklanacak istihdam verileri önemli olucak. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1642 – 1,1601 – 1,1574

Dirençler: 1,1710 – 1,1737 – 1,1778

GBP/USD

GBP/USD paritesinde teknik olarak kısa vadede 1,3507 seviyesini takip ediyoruz. Yukarı yönlü beklentinin ön plana çıkması için bu seviye üzerinde kalıcılık görmek gerekebilir. Bu

koşulla yeniden 1,3527 – 1,3557 seviyelerine doğru yükselişler izlenebilir. Olası geri çekilmelerde 1,3484 – 1,3460 seviyeleri destek olarak izlenebilir. Gün içi teknik seviyeler

olarak;

Destekler: 1,3484 – 1,3460 – 1,3437

Dirençler : 1,3532 – 1,3554 – 1,3579
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XAU/USD

Altın fiyatları %1 artarak ons başına 3.480 doların üzerine çıktı ve rekor seviyeye yaklaştı. Bu yükselişte Trump’ın gümrük tarifeleriyle ilgili belirsizlik ve faiz indirimi beklentileri etkili oldu. Federal temyiz

mahkemesi, Trump’ın acil durum yasasıyla koyduğu küresel tarifelerin yasa dışı olduğuna hükmetti ancak bu tarifeler 14 Ekim’e kadar yürürlükte kalacak. Öte yandan Trump’ın Fed Guvernörü Lisa Cook’u

görevden alma girişimine ilişkin duruşma kararsız tamamlandı. ABD enflasyon verileri bu ay içinde faiz indirimi beklentilerini güçlendirirken, piyasalar %87 ihtimalle 25 baz puanlık indirim fiyatlıyor. San

Francisco Fed Başkanı Daly de gevşeme yanlısı tutumunu yineledi. Altın yatırımcıları için bu hafta açıklanacak istihdam verileri önemli olucak. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 3484 – 3466 - 3435

Dirençler:  3515 – 3550 - 3570

XAG/USD

Gümüş Pazartesi günü ons başına %2 artarak 40 doların üzerine çıktı ve Eylül 2011'den bu yana en yüksek seviyesine ulaştı. Bu durumun ardındaki güçlü beklentiler, ABD
Merkez Bankası'nın (Fed) bu ayın sonlarında faiz indirimine gideceği yönündeydi. San Francisco Fed Başkanı Mary Daly Cuma günü yaptığı açıklamada, merkez bankasının
işgücü piyasasındaki riskler göz önüne alındığında borçlanma maliyetlerini düşürmeye hazır olduğunu ve tarife kaynaklı enflasyonun geçici olabileceğini belirtti. Piyasalar
şu anda, Fed'in tercih ettiği PCE enflasyon raporunun fiyatların arttığını göstermesine rağmen, yaklaşan Fed toplantısında 25 baz puanlık bir indirim olasılığının yaklaşık
%88 olduğunu fiyatlıyor. Gün içi teknik seviyeler;

Destekler: 40,19 – 39,45 – 38,95

Dirençler: 40,69 – 41,43 – 42,00
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatı 67,5 dolar civarında yatay seyretti. Yatırımcılar, OPEC+ toplantısı öncesinde artan arz beklentileri ile zayıf talep görünümünü, jeopolitik risklere karşı dengeliyor. ABD’de yaz 
sezonunun bitmesi talep endişelerini iyiden iyiye  artırıyor.Gün içi teknik seviyeler olarak ;

Destekler: 67,52 – 67,13 – 66,89

Dirençler: 67,7 – 68,15 – 68,39

Crude Petrol 

Ham petrol hafta başında  64 dolar civarında yatay seyretti. Piyasa, artan arz ve zayıf talep beklentilerini jeopolitik risklerle dengeliyor. OPEC+ toplantısı 
öncesinde üretim artışı gündemde, ancak ek variller henüz tam olarak ABD’ye ulaşmadı. Yaz sezonunun bitişi ise talep beklentilerini zayıflatıyor. Gün içi teknik 
seviyeler olarak ;

Destekler: 64,11 – 63,69 – 63,44

Dirençler:  64,36 – 64,78 – 65,03
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Nasdaq Yakın Vade

ABD borsaları Cuma günü enflasyon endişeleriyle düşüşle kapandı. S&P 500 %0,6, Nasdaq %1,2, Dow ise 92 puan geriledi. Çekirdek PCE yıllık %2,9 artarak beklentileri karşıladı ama Şubat’tan beri

en hızlı yükselişi kaydetti. Nvidia (-%3,4) ve Dell (-%8,9) teknoloji hisselerini aşağı çekerken, Alibaba bulut sonuçlarıyla %12,9 yükseldi. Caterpillar (-%3,6) ve Marvell (-%18,6) geriledi. Haftalık

kayıplara rağmen S&P 500 ve Dow art arda dördüncü, Nasdaq ise beşinci ayını yükselişle tamamladı. Pazartesi günü İşçi Bayramı nedeniyle piyasalar kapalı olacakGün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 23323 – 23183 - 22964

Dirençler: 23542 – 23682 - 23900

Dow Jones Yakın Vade

DJ endeksi geride bıraktığımız hafta kapanışında artan enflasyon endişeleri ve teknoloji şirketlerindeki satış baskısının etkisi ile 92 puan geriledi. Bugün işçi

bayramı nedeniyle ABD borsaları kapalı olucak. Hafta başında yatay negatif fiyatlama sergileyen vadeli endeks için bu hafta açıklanacak olan tarım dışı istihdam

verisi fiyatlamalarda olundukça etkili olabilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 45584 – 45482 - 45329

Dirençler: 45736 – 45838 - 45991

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/


Gedik Forex Bülten 1 Eylül 2025

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/

